

## «ΤΟ ΕΠΑ.Λ. ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ!»

Σιβάκης Νίκος, Τζιμούρτα Δέσποινα  
Νικολάου Άννα, Μωραίτης Κώστας

Το 1ο ΕΠΑ.Λ. Ελευθερούπολης πραγματοποίησε την 3η Έκθεση Μαθητικών Έργων των Τομέων. Από Δευτέρα 27 Μαρτίου έως κ Πέμπτη 30 Μαρτίου 2023, παρουσιάστηκαν, στο χώρο του σχολείου, έργα που έχουν εκπονήσει οι μαθητές στα πλαίσια των εργαστηριακών μαθημάτων των Τομέων, καθώς και άλλες δράσεις. Η έκθεση πραγματοποιήθηκε κατά τη διάρκεια του ωρολογίου προγράμματος και περίπου 300 μαθητές, Γυμνασίων

Ελευθερούπολης, Ν. Περάμου, αλλά και της Α΄ τάξης των Γενικών Λυκείων Ελευθερούπολης, Ποδοχωρίου, περιηγήθηκαν στα εκθέματα-δημιουργίες των μαθητών και ενημερώθηκαν για το πρόγραμμα σπουδών και τις επαγγελματικές διεξόδους που προσφέρουν οι Τομείς του 1ου ΕΠΑΛ. Επίσης, για πρώτη φορά οι μαθητές επισκέφθηκαν το Θεατρικό Εργαστήρι του σχολείου, όπου είδαν από κοντά ρούχα του βεστιαρίου της θεατρικής ομάδας και παρακολούθησαν παρουσίαση με τα 18 χρόνια ιστορίας της θεατρικής ομάδας του σχολείου.

Στα πλαίσια της έκθεσης των εργαστηρίων παρουσιάστηκε από τον Τομέα Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής & Αυτοματισμού το «**ΕΞΥΓΝΟ ΣΠΙΤΙ**». Έργο, το οποίο αφορά στην κατασκευή μιας πλήρους εγκατάστασης οικιακού αυτοματισμού και ενσωματώνει την «τελευταία λέξη» της τεχνολογίας σε αυτό τον τομέα. Το έργο αυτό αποτελεί την μία εκ των δύο Υποδράσεων του Σχεδίου Δράσης, με τίτλο «Καινοτόμες Δράσεις στην Τεχνολογία και τον Πολιτισμό», που εκπονεί το σχολείο μας. Το Σχέδιο Δράσης υλοποιείται στο πλαίσιο της Πράξης «Υποστήριξη και Διαχείριση των Σχεδίων Δράσης» του έργου “Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ”, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» 2014-2020, με τη χρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου. Το εν λόγω Πρόγραμμα υλοποιείται από το ΙΔΡΥΜΑ – «ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ» – ΝΟΗΣΙΣ.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ

Το  
1ο ΕΠΑ.Λ. Ελευθερούπολης  
Δημιουργεί  
3η Έκθεση Μαθητικών Έργων

ΤΟΜΕΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΤΟΜΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΤΟΜΕΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΤΟΜΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

**27-30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023**

Ώρες λειτουργίας: 09:00 - 13:30  
Στον χώρο του σχολείου

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση  
Ευρωπαϊκή Ένωση - Ελλάδα - Κλιμακωτά

ΕΣΠΑ  
2014-2020  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

